

# 待拆民房紧挨教学楼 家长忧心

在泉州师范学院第二附属小学附近,家长担心开学时再动工,存在噪声粉尘甚至安全问题;项目指挥部表示,已经有规划,不会影响孩子开学



数栋待拆迁的民房靠近学校

海都讯(记者 杨江参文/图) 8月25日中午,泉州市民刘女士拨打海都热线通968880报料,泉州师范学院第二附属小学附近拆迁,但是靠近学校教学楼的两三栋民房一直未拆,她担心若是等到学校开学才拆,到时粉尘、噪声等会影响孩子上学,而且可能存在安全问题。

8月26日上午,记者联系刘女士得知,泉州师范学院第二附属小学位于泉州丰泽区东海街道,她家就在

学校附近,孩子开学后即将升小学三年级。因为这事,她已经担忧了一个暑假。

刘女士告诉记者,孩子学校后面就是丰泽东海金崎片区改造项目(二期),今年暑假前住户都已搬迁,开始进行房屋拆迁,当时她想,等孩子开学时,周边的房屋拆迁工作应该都结束了,不会影响孩子的开学。虽然心里这样想,但她还是有点不放心,每天都会借助住在高层的优势,观察片区拆迁进展。

“拆了一大片,但就是

靠近学校教学楼的两三栋没拆。”刘女士观察了近一个暑假后,不得其解。她说,靠近学校的两栋民房和一栋祖厝,人都搬空了,但民房除门窗拆除外,其他却都不动,一点没要拆的样子。

眼看着孩子即将开学,担心到时拆房子,敲敲打打会影响孩子上学,还可能存在安全问题,刘女士坐不住了。

随后,记者将相关情况反映给该项目指挥部办公室,相关工作人员告诉

记者,靠近泉州师范学院第二附属小学教学楼的这两三栋房子不拆,是因为

指挥部有其他规划。针对刘女士提出的问题,该名工作人员说,指挥部、街道

和社区都有考虑,不会影响孩子正常的开学秩序,请家长们放心。

# 快车道现动物尸体 多日未清理

位于江滨南路南益鲤景湾段;接记者反映后,部门迅速清理

海都讯(记者 杨江参文/图) 8月26日9点多,市民林先生拨打海都热线通968880报料,位于泉州市鲤城区江滨南路南益鲤景湾段,泉州往南安方向灯控路口的快车道上,有一具发臭的动物尸体,已经很多天了。

随后记者联系了林先生,他说,因为工作关系,他基本每天都要经过江滨南路这个灯控路口。林先生回忆,这具动物尸体是他上周五下午上班的时候发现的,应该是一只狗的尸体,猜测可能是在横穿马路的

时候不慎被车撞了。

“都已经四天了,没想到还没处理。”26日上午,林先生开车上班路过,看到动物尸体还在,而且都已经面目全非,散发出阵阵恶臭。

当天11点多,海都记者现场核实发现,动物尸体位于这个灯控路口后方约百米的快车道上,位置靠近路中隔离带,尸体已经发臭发黑,但从体形、毛发和牙齿还是能看出是一只狗的尸体。

随后,记者将这一情况反映给鲤城区城市管理局。该局相关工作人员告



快车道上的动物尸体

诉记者,他们负责的是道路管养,道路卫生由另一个单位负责。但为了尽快清理,这名工作人员表示将帮忙

协商处理。当天下午3点多,工作人员联系记者表示,动物尸体已经清理。

# 街头轰油门“耍酷” 泉州一男子被罚

海都讯(记者 黄晓蓉通讯员 刘伟岗) 近日,有市民通过智慧海都反映,在安溪县建安大道辅道,经常有飙车“炸街”的现象发生,严重扰乱了市民的正常生活和道路交通安全秩序。

随后,海都记者将情况反映给安溪交警部门。接到举报后,安溪交警部门立即展开行动,通过调取监控视频、走访周边群众等方式,收集相关证据和线索。同时,增派警力加强对重点路段的巡逻管控,对涉嫌飙车“炸街”的车辆和人员进行严密排查。

8月25日晚,安溪交警在中山街查获了林某飙车“炸街”的违法行

为。据林某供述,他在抖音刷到了很多摩托车、赛车以及改装的视频,感觉“挺帅气”,就省吃俭用买了一辆大功率的摩托车。为了吸引别人的注意,也为了耍帅,他在人流密集区会特意加大油门,制造油门声响,吸引别人的注意。

交警对林某进行了批评教育,并依法对其飙车“炸街”的行为进行了处罚,林某写下了保证书。

交警提醒,飙车“炸街”不仅噪声扰民,更存在极大的交通安全隐患。对于这种危害公共安全和破坏交通秩序的行为,将依法依规严肃处理。

# 心真大! 带着仨娃还酒驾

8月正值闽南“普度月”,聚会活动多,交警提醒酒后禁驾,并通报三起典型案例

海都记者 黄晓蓉

8月正值闽南“普度月”,聚餐饮酒娱乐活动增多,部分驾驶人在酒足饭饱后心存侥幸酒后驾车上路,泉州交警温馨提醒,切记生命无价,酒后禁驾,并通报三起典型案例。

## 半路酒劲上头 路边停车熟睡

8月11日2时20分,石狮交警大队蚶江中队接到群众报警称,在港口大道赤湖村路段有一小轿车违停在路边,存在安全隐患。接到报警后,中队民警立即赶赴现场,发现该违停车辆以及车内男子纪某。

经进一步调查,民警发现纪某有酒驾嫌疑,遂对其进行酒精检测。经鉴定,纪某血液中酒精含量为139.94mg/100ml,达到醉驾标准。

据纪某陈述,其去参与朋友家的“普度”席,席间喝了酒,结束后想着这么晚了,路程不远就自己驾车离开了。不承想半路酒劲上头,就把车停在路边,睡在车上了。

## 惠安一男子 第三次酒驾被查

8月11日22时33分,刘某饮酒后驾驶小型轿车行驶至山霞镇赤湖路口,被惠安县公安局交警大队山霞中队民警查获。经进一

步核查,民警发现刘某此前有两次涉酒驾驶被查,其中一次还是醉驾。这次,已是刘某第三次涉酒被查处。

经鉴定,刘某血液中酒精含量为53.88mg/100ml,达到酒后驾驶机动车标准。据了解,当天晚上,刘某驾车到朋友家喝酒,酒足饭饱后,刘某想着这么晚了,交警应该不会出来查酒驾了,便抱着侥幸心理驾车回家,未承想车辆刚行驶没多久,就被交警查获。

## 带仨娃和醉酒老公 女子酒后驾车

8月9日晚,晋江交警大队永和中队民警在永和镇社马路古厝路段对一辆小轿车

行检查时,发现该驾驶员有酒驾嫌疑。经现场呼气式酒精测试仪检测,驾驶人何某血液中酒精含量为21mg/100ml,达到酒驾标准。

让民警担心的是,酒驾的何某车内还载有三个小孩跟一个醉醺醺的男子。据驾驶人何某陈述,当晚她和丈夫两人带着孩子一起外出聚餐,喝了点酒,聚餐结束后,丈夫已是酩酊大醉,她想着回家也就十几分钟车程,自己喝得少,便心存侥幸酒后驾车带孩子、丈夫回家,结果没走多远就被交警查获。民警对何某进行了严肃的批评教育,并通知家人将其老公、孩子接走。目前案件正在进一步办理中。

# 海边抓螃蟹 遇涨潮被困

消防出动无人机、橡皮艇搜救,被困男子转危为安

海都讯(记者 黄晓蓉通讯员 许振塔 曾汉钊) 8月26日凌晨,一男子独自到泉州水头外线与鹏青路附近海域抓螃蟹,深陷淤泥又遇涨潮,只好报警求助。凌晨0点30分左右,泉州市消防救援支队接到报警后,立即赶赴现场救援。

消防部门赶到现场时,男子正被困在距离岸边约1公里处,手上有手电筒。消防救援人员决定采用无人机配合橡

皮艇出海展开搜寻。消防救援人员找到被困人员时,水位已到男子胸部,消防救援人员立即抛投救生衣,合力将被困人员救上橡皮艇。

据被困人员王先生介绍,当时正值退潮,他便下海抓螃蟹,走到被困位置时,陷到淤泥里又遇到海水开始涨潮。由于自己不会游泳,也不清楚附近水位,就马上抓住竹竿,立马报警求助。